Valeur moyenne de l'équation du temps, en minutes et secondes (T gy = Tsop yrai)-

Janvier Février Mars Arvil Mai Juin Juillet Aot Septembre Octobre Novembre | Décembre
Jours min s min s min s min s min s min s min s min s min s min s min s min s | Jours
1 +316 +1333 +1234 + 409 -251 -225 +334 +618 +015 -1003 -16 21 -1115 1
2 344 1341 1222 351 259 216 346 615 -004 1023 16 23 1053 2
3 412 1348 1210 333 306 207 357 610 024 1042 16 24 1030 3
4 440 1355 1158 315 312 157 408 6 06 043 1100 16 24 10 06 4
5 507 14 00 1144 257 318 147 419 6 00 103 1119 16 24 942 5
6 +534 +14 05 +11 31 + 240 -323 -136 +430 +554 -123 -1137 -1622 -917 6
7 600 14 09 1117 222 328 126 440 548 143 1155 16 20 852 7
8 626 1412 1102 205 333 115 449 541 203 1212 16 17 826 8
9 651 1415 10 48 149 336 103 459 533 224 1229 16 13 800 9
10 716 1417 1032 132 339 052 508 525 245 1245 16 08 733 10
11 +740 +14 17 +1017 + 116 -341 -040 +516 +516 -305 -13 01 -16 02 =706 11
12 804 1418 1001 100 343 028 525 507 326 1317 1555 638 12
13 827 14 17 945 044 345 015 532 457 347 1332 1548 610 13
14 850 14 16 929 029 345 -003 540 4 46 408 13 46 1539 542 14
15 912 14 14 912 + 013 345 +010 546 435 430 14 00 15 30 513 15
16 +933 +14 11 + 855 - 001 -345 +023 +553 +424 -451 -1413 -1520 -444 16
17 954 14 07 838 016 344 036 559 412 512 14 26 1509 415 17
18 10 14 14 03 821 029 342 049 604 359 533 14 38 14 58 346 18
19 1033 1358 803 043 340 102 609 346 555 14 50 14 45 316 19
20 1051 1353 7 46 056 337 115 613 333 616 1501 14 32 247 20
21 +1109 +13 46 + 728 - 109 -334 +128 +617 +319 -637 -1512 -14 18 217 21
22 1126 1339 710 121 330 141 620 304 658 1521 14 03 147 22
23 1143 1332 652 133 326 154 623 249 719 1531 1347 117 23
24 1158 1324 634 144 321 207 624 234 740 1539 1331 047 24
25 1213 13 15 616 155 315 220 626 218 801 1547 13 14 -018 25
26 +1227 +13 06 + 558 - 206 -310 +233 +627 +201 -822 -1554 -12 56 +012 26
27 12 40 12 56 540 216 303 2 46 627 146 843 16 00 1237 042 27
28 1252 1245 521 225 256 258 626 127 903 16 06 1217 111 28
29 1304 503 234 249 311 625 109 923 1611 1157 140 29
30 1314 445 243 241 323 623 051 943 16 15 1136 210 30
31 +1324 + 427 -233 +621 +033 -16 19 +239 31
De légers décalages existent suivant les années avec un cycle de 4 ans, dus a la durée de I'année qui n'est pas un nombre entier de jours, mais vaut environ 365,25 jours.
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Valeur moyenne de l'équation du temps, en minutes et secondes (T oy = Tsop yrai)-
Janvier Février Mars Arvil Mai Juin Juillet Aoit Septembre Octobre Novembre | Décembre

Jours min s min s min s min s min s min s min s min s min s min s min s min s | Jours
1 +316 +1333 +1234 + 409 -251 -225 +334 +618 +015 -1003 -16 21 -1115 1
2 344 13 41 1222 351 259 216 346 615 -004 1023 1623 1053 2
3 412 1348 1210 333 306 207 357 610 024 1042 16 24 1030 3
4 440 1355 1158 315 312 157 408 6 06 043 1100 16 24 10 06 4
5 507 14 00 1144 257 318 147 419 6 00 103 1119 16 24 942 5
6 +534 +14 05 +11 31 + 240 -323 -136 +430 +554 -123 -1137 -1622 -917 6
7 600 14 09 1117 222 328 126 440 548 143 1155 16 20 852 7
8 626 1412 1102 205 333 115 449 541 203 1212 16 17 826 8
9 651 14 15 10 48 149 336 103 459 533 224 1229 16 13 800 9
10 716 1417 1032 132 339 052 508 525 245 1245 16 08 733 10
11 +740 +14 17 +1017 + 116 -341 -040 +516 +516 -305 -13 01 -16 02 =706 11
12 804 1418 1001 100 343 028 525 507 326 1317 1555 638 12
13 827 1417 945 044 345 015 532 457 347 1332 1548 610 13
14 850 14 16 929 029 345 -003 540 4 46 408 1346 1539 542 14
15 912 14 14 912 + 013 345 +010 546 435 430 14 00 15 30 513 15
16 +933 +14 11 + 855 - 001 -345 +023 +553 +424 -451 -1413 -1520 -444 16
17 954 14 07 838 016 344 036 559 412 512 1426 1509 415 17
18 10 14 14 03 821 029 342 049 604 359 533 14 38 14 58 346 18
19 1033 1358 803 043 340 102 609 346 555 14 50 14 45 316 19
20 1051 1353 7 46 056 337 115 613 333 616 1501 14 32 247 20
21 +1109 +13 46 + 728 - 109 -334 +128 +617 +319 -637 -1512 -14 18 =217 21
22 1126 1339 710 121 330 141 620 304 658 1521 14 03 147 22
23 1143 1332 652 133 326 154 623 249 719 1531 1347 117 23
24 1158 1324 634 144 321 207 624 234 740 1539 1331 047 24
25 1213 1315 616 155 315 220 626 218 801 1547 13 14 -018 25
26 +1227 +13 06 + 558 - 206 -310 +233 +627 +201 -822 -1554 -12 56 +012 26
27 12 40 12 56 540 216 303 2 46 627 146 843 16 00 1237 042 27
28 1252 1245 521 225 256 258 626 127 903 16 06 1217 111 28
29 1304 503 234 249 311 625 109 923 1611 1157 140 29
30 13 14 445 243 241 323 623 051 943 16 15 1136 210 30
31 +1324 + 427 -233 +621 +033 -16 19 +239 31

De 1égers décalages existent suivant les années avec un cycle de 4 ans, dus a la durée de 1'année qui n'est pas un nombre entier de jours, mais vaut environ 365,25 jours.
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